

# 2025 年 5 月腾讯智体双百专项计划月报

## 一. 项目整体进展

### (一) 项目总体情况

#### 项目进展总述

5 月，未来教室项目共【48】所学校开展了【97】节课程。给孩子一堂科技课项目共【302】位项目教师开展了【1344】节科技课和社团课，【25】次科创活动。

守护燃梦计划专项，由 LOL 捐赠支持，2025 年计划建成【2】间音乐教室，【2】座运动场，为科创教师提供支持。本月，四川资中【2】座运动场完成建设并开展【1】场线下活动；音乐教室设计初稿沟通中，供应商已初步确认。

无畏契约专项，2025 年计划为学校建设篮球场，提供篮球架、体育器材包等物资，并为教师提供专业的篮球培训，计划开展地区/全国篮球赛事活动。本月，宣传片拍摄进入筹备阶段；启动新一轮选点工作。

### (二) 主要项目活动进展

#### 1. 未来教室项目

##### (1) 未来教室项目学校持续开展科创课程。

5 月，未来教室项目持续开展科创课程。库尔勒市第二中学将未来教室项目课堂做成了创意公开展示课堂，活动上展示展出了科技小车、3D 打印作品、物联网课程创意台灯、VR 眼镜等，让同学们了解并体验物联网设备作品的魅力。活动上最受欢迎的是 VR 眼镜，体验虚拟现实，沉浸式探索知识的奥秘，感受科技与教育融合的魅力。还有通过激光切割为孩子们设计了名牌，创意满分。



库尔勒市第二中学的创意公开展示课堂



资源镇初中的学生在图形化编程课堂

## (2) 给孩子一堂科技课项目：科技课项目学校持续开展科创课程

5月，给孩子一堂科技课项目共【302】位项目教师开展了【1344】节科技课和社团课。在鄯善县达浪坎二中的编程课上，突然哇声一片，科技小车动了！当程序编写完成并成功导入小车时，全班哇声一片，那一刻，孩子们之前所有的辛苦与努力都化为了无尽的喜悦与成就感。看着小车在同学们的程序下前后左右运动，每一个转向都凝聚着大家的心血与智慧。在这次社团课程中，同学们不仅学到了麦克纳姆轮的工作原理和编程技巧，更重要的是，他们体会到了团队合作的力量和解决问题的乐趣。每当遇到难题，大家总是集思广益，共同寻找解决方案。



鄯善县达浪坎二中的编程课上，小车终于动了！

### (3) 给孩子一堂科技课项目：项目学校持续开展校园科创活动

5月，给孩子一堂科技课项目学校共开展了【25】次科创活动。项目学校的校园内洋溢着浓厚的科技氛围，一场盛大的科技节在此激情上演。机器人城市场景、无人机在高空划出绚丽轨迹，星际空间站模型、灵动的机器人栩栩如生，“变废为宝”作品、科技小发明、创意泥塑等琳琅满目。这些神奇的科技元素与孩子们充满好奇与探索欲望的童心激烈碰撞，迸发出无尽的创意火花。科技节以“探索·创新·成长”为主题，通过丰富多彩的科技活动，带领同学们走进科学的奇妙世界，感受创新的魅力。



校园科技节上，同学们围观科技小车。

## 2. 守护燃梦计划专项

### (1) 守护燃梦计划-运动场：四川资中【2】座运动场完成建设

5月，四川资中【2】座运动场、跑道、墙体彩绘已完成建设，并举办【1】场启动仪式。国家体育总局青少年体育司副司长、四川省体育局青少处处长、腾讯互动娱乐英雄联盟国服发行制作人、腾讯成长守护高级总监、内江市人民政府副市长等领导嘉宾和学生代表共同到场见证。同时英雄联盟电竞赛事名人堂获得者Uzi(简自豪)、LPL职业选手Clearlove(明凯)，和资中女足教练肖瑞琪一起，为孩子们带来融合电竞策略与足球热血的趣味活动。



启动仪式及趣味足球运动会现场